

蔬菜肉蛋价格均有小幅上涨

# 三伏天“菜篮子”也升温



市民选购蔬菜 本报记者 马依钊 摄

**信阳消息**(记者 马依钊)三伏天的持续高温,也让“菜篮子”跟着升温。近日,受气温和降雨的影响,我市蔬菜、肉类、鸡蛋价格均有小幅上涨。

## 菜价涨,一棵生菜近2元

“生菜又涨价了!”昨日上午,在五星路一家生鲜超市内,市民李友霞看着生菜的价格牌发出感叹,“两个月前,2元买一袋子,现在2元只能买一棵”。的确,每斤5.18元的价格确实创下今年生菜价格新高。

价格上涨的不只生菜,昨日上午,记者从百家超市了解到,黄瓜、上海青、空心菜、豇豆等不少平日价格亲民的蔬菜近日涨幅明显。其中,土黄瓜每斤6.98元,豇豆每斤4.98

元,小白菜每斤3.98元,上海青每斤3.88元。

据上周市商务局生活必需品系统监测数据显示,在被监测的18种蔬菜中,10种蔬菜价格上涨。原因一方面由于长途调运蔬菜受炎热天气影响,运输过程中损耗较大,导致成本增加;另一方面,高温天气影响蔬菜产量,叶类蔬菜上市量相对减少,导致叶类菜价小幅上涨。

## 鸡蛋价格重回“4元时代”

随着今夏三伏天的高温,萧瑟了许久的鸡蛋价格重展威风。昨日,记者从市区几家超市了解到,鸡蛋价格重新回到“4元时代”。普通鸡蛋每斤价格在4.38元左右,相比之前,

涨幅明显。

东关农贸市场鸡蛋批发商王广福向记者介绍,近期高温和雨水天气增多不利于鸡蛋运输和保存,鸡蛋存储难度加大,蛋品易受到影响,商家多随用随采,囤货意向较低,因各地库存不多,可能导致现货小幅上涨。但是受此前鸡蛋价格暴跌的影响,目前蛋鸡鸡龄结构偏年轻化,新开产蛋鸡较多而可供淘汰蛋鸡数量有限,近期蛋价继续上涨空间有限。

## 高温运输难,肉价微涨

据上周市商务局生活必需品系统监测数据显示,我市猪肉平均零售价格为23.46元/公斤,较上期价格环比涨幅2.18%。其中:鲜猪肉19.2元/公斤,与上期价格持平;精瘦肉平均零售价格为26.81元/公斤,较上期价格环比涨幅2.64%;五花肉平均零售价格为24.37元/公斤,较上期价格环比涨幅3.39%。

据市商务局相关人员分析,由于国内全面进入高温多雨时段,生猪运输难度增加,加之近期国内标猪市场供应持续偏紧,各地区屠宰场小幅上调收购价格,阶段性供应偏紧推动全国生猪价格全面小幅回升。预计短期内,我市猪肉市场价格将继续稳中偏强运行。



# 惠军举措暖人心

## 信阳车站进一步完善“军人依法优先”绿色通道

**信阳消息**(记者 韩蕾)在全国铁路系统开展“军人出行依法优先”工作,是一项暖心举措。昨日,记者从信阳火车站及信阳东站了解到,两大车站对“军人依法优先”绿色通道进行了进一步完善。记者在两大车站看到,融合了铁路、军队等多种元素的“军人依法优先”标志设立在售票大厅、候车大厅等多个地方,站内广播也增添了宣传“军人依法优先”的内容,营造出拥军爱军的氛围。过往旅客纷纷点赞,认为这是对军人职业的一种尊崇。

“当前我市创建全国文明城市工作正如火如荼开展,信阳车站可以说是窗口单位,这一举措的完善实施,让人感受到一股文明和谐新风扑面而来。”正在排队进站的旅客陈先生说。

现役军人陈四强没有想

到,这次回家休假享受的待遇又“升格”了。假期结束后返回部队,途经信阳东站,他在工作人员的指引下,在军人候车专区等候,列车到站后又从军人优先进站通道上车。陈四强告诉记者,“军人依法优先”绿色通道全流程服务让他感觉很温暖。

“军人依法优先”绿色通道,不仅开辟有军人专用购票窗口,设立军人优先进站通道,设置军人候车专区,军人在站内购票、候车、乘车、中转换乘、退改签等都“依法优先”。除此之外,军人还可优先“补票”,因紧急情况需铁路出行,但所乘列车无票额

时,可持军人证件到服务台,服务台电话联系驻车站军代处获准后,填写《军人进站上车补票证》直接上车办理补票手续。

“军人依法优先”绿色通道优先对象包括军队人员及其随行家属。军队人员暂定为中国人民解放军和武警部队现役军人、文职人员、军队离退休干部、革命伤残军人,凭中国人民解放军和武警部队军官证、文职干部证、警官证、士官证、义务兵证、文职人员证、军队离退休干部证、革命伤残军人证证明身份。两名随行家属可享受优先政策,不需出具与军人的关系证明。



## 初心激励我前行

刘永忠

2008年初,我从分队借调到师政治部帮助工作。面对周围一个个材料“大拿”和写作高手,对于新来的我来说,倍感“亚历山大”。部领导也反复强调,文字写作水平是政治机关干部立身之本。为了尽快适应工作、提升发展空间,我开始大量阅读各种报刊杂志和材料,也试着向多家报刊杂志投稿。在“爬格子”的路上,《信阳晚报》便出现在我的生命里。

突如其来的汶川大地震带来超乎想象的巨大灾难,汶川瞬间成为世界的焦点。各大媒体争相报道,《信阳晚报》也开辟了直击汶川抗震救灾专栏。作为信阳最大的驻军单位某装甲师奉中央军委命令,火速赶赴四川地震灾区。

在那些令人难忘的日子里,每天都发生着许多可歌可泣的感人故事。于是,我加班熬夜搜集撰写部队官兵一线救灾的新闻报道,发给信阳百姓最喜爱的《信阳晚报》。后来,《信阳晚报》也陆续刊登了《深夜抢救补给生命线》《鸿雁传书表真情——解读一封来自灾区的感谢信》《英雄壮举彰显军人本色》《前方有你们后方有我们》《哪里有困难哪里就有子弟兵》《董建华夫人捐款慰问抗震负伤战士》等我采写的10余篇新闻稿件。

那段时间忙碌而充实,累并快乐着,有奋斗有收获。看到我的名字出现在报纸上,文字变成铅字,单位领导也频频投来赞许的眼光,我感觉所有的辛苦与付出都很值得,从而更加坚信了从事政治工作、撰写文字材料的信心决心。在这期间,是《信阳晚报》记录了人民军队闻令而动、迎难而上、不怕牺牲的忠诚品质和奉献精神,令社会各界为之动容;也是《信阳晚报》的编辑给予我许多指导鼓舞鞭策,让我的文字水平有了较大的提升。抗震救灾结束后,单位领导觉得我是个材料“苗子”,就把我正式调入了师机关。正是有了这种信心,这种鼓励,我继续撰写文章,先后在各种刊物发表稿件80多篇,个人能力素质也得到了锻炼提高。

回忆起那段时光,我深深体会到,是奋斗的初心一直激励着我前行,奋斗的青春最灿烂、最难忘,而我难忘青春记录在《信阳晚报》。

## 招标公告

现有信阳某部房屋整修及附属设施改造工程拟进行公开招标,总投资约600万元,共4个项目,建设地点分别位于信阳市区和明港镇,要求在信阳市当地注册,具有建筑工程或市政公用工程三级及以上施工资质的企业,报名截止日期:2018年8月8日,报名要求详情请浏览“军队采购网”(www.plap.cn),联系人:周松涛:18837695000,陆剑:18837696766